

优化营商环境 促进振兴发展

县工信局邀请服务商深入企业指导数字化转型工作 加快我县企业数字化转型进程

本报讯 为加快传统产业和中小企业数字化转型,近日,县工信局邀请阜新市电信公司专家,深入我县众辉、力达等23户重点规上企业调研走访,并召开座谈会,现场帮助企业谋划改造项目工作。座谈会上,企业负责同志向专

家详细介绍了企业生产经营、数字化改造需求等情况。专家详细解读了2024年版《中小企业数字化水平评测指标》。围绕数字化基础、数字化经营等环节,双方开展深度交流。服务商也表示,将在近期为企业

提供数字化转型初步方案。下一步,县工信局将继续关注双方合作进展情况,加快全县企业数字化改造进程,推进工业互联网规模化应用,着力提升制造业数字化、网络化、智能化水平,助力县域工业经济高质量发展。(县工信局)

奋进强国路 阔步新征程

我县迎来今冬首轮雨雪天气 交通人无畏严寒 浴“雪”奋战保畅通

本报讯 11月25日,我县迎来今冬首轮雨雪天气。为确保道路安全畅通,县交通运输局密切关注天气情况,以雪为令,闻雪而动,周密安排,迅速启动除雪保畅应急预案,做好除雪保畅工作。根据相关气象信息,县交通运输局提前制定除雪防滑工作方案,要求局属单位压实工作责任,加强人员、机械、物资

的统筹调度,全面做好迎战今冬第一场雪的准备。养护部门自11月25日下午5时开始,在雨雪中连夜作战,对京沈线、奈北线等县级以上公路和国省干线开展防滑作业和除雪工作。雪后及时对路面结冰段进行融雪剂撒布作业,公路未因降雪发生阻断现象。截至11月26日上午8点,共投入人员196人次,除雪作业车辆及

机械设备72台次,融雪剂119吨,除雪总体进度65%,主行车道已露出黑色路面。下一步,县交通运输系统将密切留意天气动态,持续做好冬季除冰除雪相关工作,加强公路巡查,及时排除隐患,确保公路安全畅通,为人民群众安全便捷出行提供坚实保障。(县交通运输局)

县住建服务中心采用“机械为主、人工为辅”作业模式 迅速开展清雪除冰 确保群众安全出行

本报讯(见习记者 王梦迪 洪艺萌) 11月25日,我县迎来今冬第一场降雪。县住建服务中心以雪为令、闻雪而动,迅速开展清雪除冰工作,确保广大群众出行安全。在除雪过程中,县住建服务中心采用了“机械为主、人工为辅”的作业模式,出动铲雪车、扫雪滚刷车等大型机械设备,对主干道、桥梁等重点区域的积雪进行快速铲除和清理。

针对机械作业不便的区域,安排环卫工人进行人工清扫。环卫工人不畏严寒,分工明确,认真铲除积雪,并撒布融雪剂,防止路面结冰。经过数小时的连续奋战,县城区主要道路的积雪与冰霜得到了有效清理,保障了道路的畅通。县住建服务中心主任赵东宇介绍,在接到本次强降雪预警后,中心立即启动除雪应急预案,提前安排人员对除雪设

备进行全面检查和调试,确保各类除雪车辆、工具能够正常使用;同时,合理调配人员,明确各路段的责任人,做到全员待命。目前,环卫部门全体工作人员正全力奋战在除雪一线,现已恢复道路正常通行。下一步,将持续关注天气变化和道路状况,加强巡查,及时处理可能出现的积雪结冰问题,为居民创造良好的城市环境和出行条件。

环卫工人全力投入清雪工作 深夜抛洒融雪剂 守岗尽责保平安

本报讯(记者 常虹 王美娟) 11月25日晚,随着今冬首场瑞雪的翩然而至,我县多条主要道路迅速被白雪覆盖,给市民的日常出行带来诸多不便。面对这一情况,县环卫部门立即响应,迅速启动了冬季清雪应急预案,调集了大

量环卫工人及除雪机械设备,全力以赴投入清雪战役中。据统计,截至26日凌晨,此次清雪行动共出动环卫工人达300人次,滚刷车30台次,撒布机10台次,除雪铲5台次,大小清运车辆40台次,形成了强大的清雪力量。为预防

夜间低温导致道路结冰,县环卫部门开展融雪剂抛洒工作,抛洒融雪剂30吨,确保次日道路畅通,市民出行安全。在寒冷的冬夜,这些大型机械轰鸣作业,如同城市“守护神”,为市民开辟出了一条条安全畅通的道路。

卧凤沟乡积极应对雨雪天气,确保设施农业生产安全 下好“先手棋” 打好“主动仗”

本报讯(记者 常虹 王美娟) 为有效应对雨雪天气对设施农业生产带来的潜在危害,11月25日,卧凤沟乡开展一系列走访排查与指导工作,按照“广宣传、早指导、早行动”工作法,有效应对极端天气,全力做好风险防范,确保设施农业生产安全。

卧凤沟乡主要负责人带领相关人员对七家子村和三家子村暖棚进行了走访排查;并指出,要密切关注天气变化情况,通过微信工作群、朋友圈及时发布气象信息,将雨雪冰冻影响范围、降温幅度、持

续时间等信息第一时间告知农户,提前做好防灾减灾工作,增强农户科学应对极端天气的意识。同时提醒农户要加固棚内骨架,提前准备好除雪机等工具,及时清除积雪,避免积雪过厚压塌棚体造成损失。

新闻速递 News Express

全县义务教育阶段学校调整课间时长 “课间10分钟”变15分钟

本报讯 自11月4日起,我县义务教育阶段学校对课间时长进行了调整,将原本的10分钟延长至15分钟,旨在进一步深化“双减”政策成效。此次调整,以学生课间时长的适度增加为突破口,科学合理地规划学生在校的日常作息,致力于为学生营造一个多彩、愉悦的校园环境,促进学生快乐学习、健康成长。为确保学生能真正享受到这宝贵的“快乐一刻”,我县各校结合自身实际,研究制定《课间时长优化调整方案》,从保障时间、划分区域、丰富内容、突出特色、安全保障等方面进行了安排和启动,落实15分钟课间时长,让学生在每个课间都能有更为充裕的休息时间,走出教室、走向户外、走进阳光。(县教育局)

县人民医院打破传统门诊时间限制

开设“夜间门诊” 方便群众晚上看病

看诊时间为每周一到周五晚五点半到八点

本报讯 近日,县人民医院打破了传统门诊时间限制,推出了“夜间门诊”服务。

“夜间门诊”的看诊时间为每周一到周五晚五点半到八点。内科夜间门诊由心血管内科、呼吸内科、消化内科、神经内科等科室轮流坐诊;外科夜间门诊由普外科、骨科、神经外科、胸外科等科室轮流坐诊。

据该院呼吸与危重症医学科主任史雅光介绍,开设“夜间门诊”,是为了满足患者错峰就医需求,实现职工看病不误工,学生看病不误课,老人看病有人陪。自11月11日起,县人民医院提供“夜间门诊”,由有经验的高年资医生坐诊,为百姓提供高质量的诊疗服务。

据该院院长助理付晓明介绍,夜诊各项常规检查、治疗服务项目收费标准基本与白天一致,不另外加收夜诊费用。下一步,随着夜诊需求的不断增多,医院会根据业务发展变化逐步增加调整专业,为“夜间门诊”就诊患者提供更大方便。(县人民医院)

气象信息

25日我县平均降水量17毫米

最大降水量24毫米出现在大固本镇;最小降水量10毫米出现在务欢池镇

本报讯 11月25日,我县出现雨转雪天气过程。截至11月26日8时,全县36个气象观测站全部出现降水,平均降水量17毫米。最大降水量24毫米,出现在大固本镇;最小降水量10毫米,出现在务欢池镇。(县气象局)